到哪儿喝咖啡?去有Wi-Fi的地方看看

免费无线上网,商家服务新时尚





□记者 宋扬 实习生 邓兆辉

近日,市民鲁先生来到万达广场附近的一间小吃店,点了一份砂锅 面,然后拿出手机,开始用商家提供的Wi-Fi(一种无线局域网技术, 可以将个人电脑、手机等终端以无线方式接入互联网)浏览新闻。

记者走访我市一些商圈发现,各商圈的不少休闲餐饮店免费提供 Wi-Fi服务,这已成为吸引年轻消费者的重要因素之一。

【商家】为消费者提 供增值服务

"很多年轻人来店里吃 饭,首先会询问Wi-Fi密 码。"万达广场三楼某西餐厅 的老板王先生说,西餐厅的主 要消费群体是80后、90后,他 们大多是"手机控"、网迷,对 餐厅是否免费提供Wi-Fi服 务比较看重。

在万达广场某咖啡店里, 记者发现不少顾客边喝咖啡 边使用无线网络上网。一名 店员表示,咖啡店的顾客常常 有上网的需要,Wi-Fi服务很 受顾客欢迎。

记者在新都汇了解到,这 里有不少商家免费提供 Wi-Fi服务,以方便顾客上 网。这些餐厅负责人均表示, 免费提供Wi-Fi服务,目的 就是为消费者提供增值服务。

【顾客】Wi-Fi方 便、省流量

万达广场附近的一家小 吃店开通Wi-Fi后,像鲁先 生这样的年轻食客对此非常 认可。"谁说只有时尚餐厅或 咖啡店才开通Wi-Fi? 这种 小吃店开通此服务,很受工薪 阶层欢迎。"鲁先生说。

该店老板张先生说,他爱

好上网,装了联通宽带后,又 购买了无线路由器,开通了 Wi-Fi服务。"花费不多,又能 让顾客上网,许多人因此更喜 欢来店里消费。"

在新都汇某西餐厅喝下 午茶的高小姐表示,和朋友喝 茶消遣时,不可避免会用手机 上网、发微博、浏览新闻等,因 此,她喜欢到免费提供Wi-Fi 服务的地方,可以节省自己的 手机流量。

【现状】Wi-Fi覆 盖率不高

记者在新都汇走访时发 现,这里有公共Wi-Fi覆盖, 但信号不强,很多商户接收不 到Wi-Fi信号,只能各家零 散自装。一些较受顾客喜爱 的餐厅,如必胜客、肯德基、 DO冰激凌店等没有开通 Wi-Fi。DO 冰激凌店销售人 员说, DO 暂时没有开通 Wi-Fi的计划,因为害怕其会 对收银系统造成影响。云境 茶坊工作人员周女士称:茶坊 也不会开通Wi-Fi,因为面积 小、座位少,若顾客一直在店 里上网,反而影响生意。

记者发现,在万达广场、 万国银座等地,除了各商家 自己开通的Wi-Fi,并没有 充足的公共无线网络信号可 供上网。

【业内人士】Wi-Fi 较省钱,但存在风险

中国联通洛阳分公司运 行维护部相关负责人说,有人 认为Wi-Fi是由网络运营商 提供的,这是一个误区,安装 Wi-Fi 是一种个人行为。有 些用户从网络运营商处安装 有线宽带用来上网,再购买一 个无线路由器,由它将有线宽 带转变为无线信号发送到各 个终端,就实现了Wi-Fi信 号的覆盖。

该负责人说,Wi-Fi是一 种无线局域网技术,目前相关 部门没有明确规定限制其安 装或使用,但各个网络运营商 向用户提供的只是有线宽带 服务,并不包括Wi-Fi服务。

他说,用户安装Wi-Fi后 的确使用方便、省钱,同时还可 以节省流量,但它也存在一定 风险。如果一定范围内终端客 户太多,势必影响每个终端的 上网速度,同时,如果有人在此 信号内发布一些不安全或不法 信息,追查到的则是有线宽带 的持有用户。

对于Wi-Fi是否影响商 家的收银系统一说,该负责人 称,有此可能,如果收银台与机 房系统之间通过无线信号连 接,收银系统可能受同一频段 内的Wi-Fi信号干扰。

临近年底,男士整形美容人数大增

为事业,为感情 男士注重"面子工程"



□记者 许晓洁 文/图

提到整形美容,很多人把它看作女士的"专 利",然而爱美之心,人皆有之,如今越来越多的 男士也热衷于整形美容。据了解,临近年底,前 往我市一些整形美容机构的男士数量大增,他 们中有不少是四五十岁的中年男性。



临近年底,不少男士 修饰"面子"

"这段时间前来整形美容 的男士,比平时增加了两倍。" 郑州大学附属洛阳中心医院 医疗美容科主任薛占平介绍, 临近年底,不少男士想在同学 聚会、述职报告、单位年会等 重要活动上一展风采,因此最 近前来整形美容的男士数量 明显增多。

"来我们医院整形美容 的男士占了整形美容人数的 1/3。"洛阳华美整形医院院 长徐艺说,以前来该院整形美 容的绝大多数是女士,现在越 来越多的男士愿意通过这一 途径提升自己。

植眉、抽脂、除皱…… 男士较热衷这些项目

近日,在洛阳华美整形医 院,记者刚好遇到一男士在整 形美容。这名男士说,他今年 25岁,为能找到一个好对象, 他来除去痘印和络腮胡,这也 是他第二次进行整形美容。

一些整形美容机构业内 人士介绍,男士整形美容,通

多学科 新疗法 534医院糖尿病科 电话: 64281988

常不是为美而美,而是想通过 此途径提升自己的形象,以对 个人的事业和感情起到促进 作用。男性较热衷于植眉、抽 脂、除皱等项目。

成功男士爱整形,花 钱也大方

"来我院整形美容的男 士,大多是中年男性,也有 正在上学的年轻男性。"徐 艺说,临近年底,来整形美 容的男士多是四五十岁的 成功人士。

"这类人的特点是事业正 在上升期,基本不计较花费, 更注重整形效果。"徐艺说。

薛占平表示,他们一般不 倡导低龄化的学生参与整形 美容,因为这部分人群思想还 不成熟,整形美容的想法可能 只是一时冲动。

男士整形前后,这些 问题需注意

业内人士建议,男士整 形前,要选择正规的整形美 容机构,并与整形医生进行 充分沟通。一般情况下,整 形前要把烟酒停掉,确保身 体健康,另外还要有充足的 心理准备,把手头的工作尽 量停下来。整形后,不要立 即喝酒应酬或工作,而要让 身体得到充足的休息。术后 一周内不要吃海鲜及辛辣刺 激类的食物。